ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района Курской области  «Предоставление земельных  участков, находящихся в собственности муниципального района и (или) государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав муниципального района, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства,  гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам  для осуществления  крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»»

Проект постановления Администрации   поселка имени К. Либкнехта Курчатовского района  «Предоставление земельных  участков, находящихся в собственности муниципального района и (или) государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав муниципального района, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам  для осуществления  крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»» предусматривает утверждение Административного регламента, разработанного в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон) и требованиями Правилам разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг (далее – Правила), утвержденных постановлением Администрации поселка имени К. Либкнехта  Курчатовского района Курской области от 07.11.2018 № 373.
[bookmark: _GoBack]В проект Административного регламента внесены дополнения и изменения в ранее разработанный  Административный регламент «Предоставление земельных  участков, находящихся в собственности муниципального района и (или) государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав муниципального района, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства,  гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам  для осуществления  крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» утвержденный постановлением Главы поселка 18.10.2016 г. №407   , в части порядка информирования заявителей о предоставлении государственной услуги, стандарта предоставления государственной услуги, административных процедур по предоставлению услуги в электронном виде и МФЦ, порядка обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу.
Проект Административного регламента размещен на официальном сайте Администрации поселка имени К. Либкнехта  Курчатовского района Курской области в разделе «Проекты административных регламентов 15 февраля 2018 г. с целью публичного обсуждения и проведения независимой антикоррупционной экспертизы сроком на 30 календарных дней.  
  



