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 «В ходе проверки Курчатовской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения закона в деятельности автошкол»
Курчатовской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения, об образовании и лицензировании, в ходе которой выявлены факты несоблюдения требований закона.
Проведенной проверкой установлено, что согласно лицензии и утвержденного Устава, автошкола осуществляет образовательную деятельность в целях подготовки водителей автотранспортных средств.
Вместе с тем, на момент проверки в кабинете для обучения водителей автотранспортных средств в здании автошколы отсутствует оборудование и технические средства обучения, учебно-наглядные пособия в виде плакатов, стендов, макетов, планшета, моделей, схем.
Кроме этого, в здании автошколы отсутствует информационный стенд с информацией о деятельности организации: копия лицензии с соответствующими приложениями, примерная программ профессиональной подготовки водителей транспортных средств, программа профессиональной подготовки водителей транспортных средств, учебный план, календарный учебный график, расписание занятий, график учебного вождения, схемы учебных маршрутов, утвержденных руководителем организации. 
Также отсутствуют учебные материалы по предмету «Первая медицинская помощь при дорожно-транспортном происшествии» а именно: оборудование, расходные материалы, учебно-наглядные пособия, технические средства обучения.
Выявленные факты свидетельствуют о несоблюдении требований Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1490 «О лицензировании образовательной деятельности», а также приказа Минобрнауки России от 26.12.2013              № 1408 «Об утверждении примерных программ профессионального обучения водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий».
С целью устранения выявленных нарушений закона межрайпрокурором внесено представление в адрес директора автошколы с требованием об обеспечении надлежащей учебно-материальной базы и иных лицензионных условий. Представление находится на контроле межрайонного прокурора.
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