Отчет

о деятельности администрации и Главы поселка имени К.Либкнехта

за 2015 год
Уважаемые депутаты, представители предприятий, учреждений, населения!

Проведение ежегодных отчетов о деятельности администрации и Главы поселка подводит итоги прошедшего периода и определяет основные направления на предстоящий период.

Участие в отчетах депутатов, руководителей, общественности позволяет конкретизировать планы, определить наиболее важные аспекты деятельности и первоочередные задачи.

Бывают периоды, когда со стороны может показаться, что ничего особенного в социальном развитии не происходит. Однако в этот период всегда идет огромная работа по подготовке программ, их защите в областных комитетах с целью получения дополнительного  финансирования из Федерального и областного бюджетов.

В 2015 году работа в администрации поселка  велась  в том числе и на перспективу.

Проведено 10 заседаний Собрания депутатов поселка имени К.Либкнехта,  на которых принято более 50 нормативных актов по вопросам социально-экономического развития и благоустройства поселка, бюджета, муниципального имущества, организации работы предприятий ЖКХ и других сфер деятельности.

Главой поселка издано 511 постановления, регулирующих основные  насущные вопросы жизнедеятельности поселка. В администрацию поселка имени К.Либкнехта  обратилось на личном  приеме 209 граждан, в том числе по вопросам: ЖКХ, отопления, освещения и т.д.
Значительно выросло количество поступающей корреспонденции, требующей срочных ответов. 
В 2015 году проводились сходы граждан и подводные обходы по вопросам предупреждения терроризма, профилактики заболевания и содержания животных, соблюдения правил санитарии и  пожарной безопасности, использования и оформления земельных участков, осуществлялся надзор за  представителями «группы риска», несовершеннолетними детьми.
В 2015 году администрации поселка переданы полномочия по предоставлению гражданам в собственность и в аренду земельных участков. В этих целях проведена большая работа по корректировке генерального плана и правил  землепользования и застройки поселка, оформлению земельных участков под жилищное  и дорожное строительство. Проведено формирование  и поставлены на кадастровый учет 2 земельных участка невостребованных земельных долей бывшего СПК «Иванинский» площадью почти 247га, которые переданы в результате проведенного аукциона предприятию ООО «Конек Горбунок».
Приняты, утверждены коэффициенты видов разрешенного использования земельных участков для определения арендной платы земельных участков.

25 земельных участков переданы в аренду и собственность граждан и юр.лиц, из них аренду оформили на  18 участков, 7 участков переданы в собственность.
Проведено 18 аукционов по передаче прав на имущество,  том числе 14 аукционов по земельным участкам, 4 аукциона по недвижимому имуществу.

Три земельных участка оформлены в муниципальную собственность под объектами социально значимыми (котельная по ул. Октябрьская, котельная по ул. Советская, детская площадка по ул. Совхозная).

Двадцать участков оформлены и переданы в собственность бесплатно  семьям имеющим трех и более детей.

Оформлена муниципальная собственность на 19 объектов недвижимого имущества, поставленных ранее на учет в качестве бесхозных. Поданы и получены решения по искам о взыскании арендных платежей (ООО «ПО ТСВ»). Так как  организация находится в стадии  банкротства, МО включено по решению суда в реестр кредиторов.

Поданы и получены решения  суда по искам и признании утратившими  право пользования жилыми помещениями и снятии с регистрационного учета(4иска).

Внесено изменений в разрешенный вид использования по 38 участкам

Установлен вид разрешенного использования  2-м участкам;

Присвоен вид разрешенного использования 23-м земельным участкам.

В целях оформления документации на котельную, обеспечивающую теплоснабжение ЦРБ, и в целях использования еще одного земельного участка физическим лицом, подготовлены документы для изменения вида разрешенного использования на условно разрешенный вид (публичные слушания).
Утверждено 24 градостроительных плана земельных участков граждан.

В отношении 1+ дорог проведены кадастровые работы по  образованию земельных участков и постановке их на кадастровый учет. Подготовлена необходимая документация для постановки данных земельных участков на кадастровый учет.

В 2015 году администрацией поселка произведен ямочный ремонт автомобильных дорог по ул. Октябрьская, Кирова, Ленина, Курская, Красная Площадь, З.Х.Суворова, Новая. 

Согласно проекта организации дорожного движения в поселке имени К.Либкнехта установлено 31 дорожных знаков.

Проведена  дорожная разметка пешеходных переходов и дорожная разметка автомобильной дороги по ул. З.Х.Суворова, Мира, Ленина, Кр. Площадь, Октябрьская, Пушкина, Кирова. Особое внимание уделяется  содержанию автомобильных дорог и тротуаров в зимнее время. Администрация поселка  закупила 10 тонн соляно-песочной смеси для посыпки тротуаров.  
С СПК «Иванинский» и Октябрьским ДЭП заключены договора на расчистку и посыпку  автомобильных дорог в зимнее время.

Освещение в поселке один из острых вопросов, так в 2015 году продолжилась работа  по ремонту и реконструкции энергосберегающих фонарей уличного освещения, электролиний поселка.
Сделана следующая работа

-проведен капитальный ремонт воздушных линий электропередач по  ул. Курская и Моховая (1100 метров), ул.Ленина (714метров), ул. Мира (739 метров), ул.Кирова(433 метра). На данных улицах было установлено 50 энергосберегающих светильников ЖКУ 70.

-проведена реконструкция высоковольтной  линии 10000 кв. физер80 по ул.Совхозная, Привокзальная, территория СМУ, ул.Кирова до водозабора, ул.Ленина, ул.Пушкина, ул.Коммунальная(общая протяженность 8700метров).

Большое внимание уделяется областным и  федеральным (целевым) программам, направленным на улучшение качества жизни населения. По адресной программе Курской области по переселению граждан из аварийного  жилищного фонда с учетом  необходимости развития малоэтажного строительства на 2013-2015 годы, вна 2015 год в поселке запланировано переселение 5 многоквартирных домов по ул. Ленина д.7(3квартиры), ул.Ленина д.15(1квартира),ул.Советская д.9 (5квартир), ул. Советская д.10(2квартиры), ул.Советская д.12 (2квартиры). Всего будет переселено 33 человека из 13 квартир. Построено четыре одноэтажных многоквартирных дома по ул.Ленина, общей площадью 659,4 кв.м.(в том числе 90,4 кв.м. доплата из собственных средств жителей). Переселение жителей  из аварийного жилищного фонда запланировано на февраль-март 2016года. На 2016 год планируется переселение жителей аварийного дома 5 по ул.Советской путем приобретения жилья на рынке. 
За 2015г. жилищно-бытовой комиссией рассмотрены и рекомендованы к снятию с учета по улучшению жилищно-бытовых условий по различным причинам, в том числе и  в связи с утратой оснований, дающих право на получение жилого помещения по договору социального найма  32 человека, из них одна семья-это молодая семья (Цыганковых) , получившая по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» Свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома.

В 2015г. продолжалась газификация жилых  индивидуальных и многоквартирных  домов поселка, всего было подано 21 заявление, в том числе 10 индивидуальных  домов и 11 квартир в многоквартирных домах, также газифицированы 4 многоквартирных дома по ул.Ленина, предназначенные  для переселения граждан из аварийного жилья.

Проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости оформления документов на построенные индивидуальные жилые дома и возведенные пристройки к домам. Введены в эксплуатацию 8 домов общей площадью 1462 кв.м, из них 4 индивидуальных дома площадью 802 кв.м и 4 многоквартирных дома площадью 660 кв.м , построенные для переселения граждан из аварийного жилья, кроме того оформлены 9 пристроек общей площадью 516 кв.м. Таким образом, общий ввод жилья в поселке составил 1978 кв.м.

За период с января по декабрь 2015г. проведена государственная регистрация и  в муниципальную собственность оформлены :

   - земельный участок под кладбищем в районе Пенской рощи площадью 60 000 кв.м;

  - три земельных участка для строительства многоквартирных домов по ул.Ленина №7 (площадь 1568кв.м), №11 (площадь 1410 кв.м), № 13 (площадь 1320 кв.м) ;

   - электромеханическая водозаборная установка  глубиной 60м по ул Красной Армии;

   - здание клуба по ул. Совхозная;

   - здание котельной по ул.Молодежная;

   - памятник В.И.Ленину по ул.Ленина;

   - четырнадцать автодорог общего пользования местного значения общей протяженностью 13 886 м : по ул.Курской 1120 м, по ул.Ленина 931 м, по ул.Кирова 622 м, по ул.Красная Площадь 906 м, по ул.Октябрьская 3779 м, по ул К.Маркса 1430 м, по ул.В.Луговая 987 м, по ул. Дружбы 447 м, ул.Коммунальная 425 м, ул.З.Х.Суворова 522 м, ул.Подлесная 654 м, ул.Пушкина 498 м, ул.Новая 620 м, ул. Мира 945м;

Кроме того подготовлен пакет документов и поданы заявления в Управление Росреестра по Курской области на постановку на учет в качестве бесхозяйных объектов ещё 7  автодорог общего пользования местного значения общей протяженностью 7 988м : ул.Совхозная 740 м.

За 2015год  в соответствии с Законом Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» от 04.07.1991г. №1541-1 в собственность граждан передано 50 жилых помещений, из них по договорам передачи - 8 квартир и по решению суда — 42 жилых помещения. В соответствии с планом приватизации муниципального имущества были приватизированы два нежилых помещения площадью 38,5 кв.м и 11,8 кв.м, расположенные на первом этаже по ул.Кирова, д.26-А и здание клуба (на разборку материалов) по ул.З.Х.Суворова 8.

В 2015 году много внимания уделялось вопросам благоустройства:
-проведена работа  по очистке и благоустройству поселка, а именно вырезка аварийных и представляющих опасность для жизни человека и строений, деревьев в количестве 7 штук по ул.Октябрьской и вырубка дикорастущей поросли на территории  поселка. Побелка деревьев, бордюров.
Периодически возникает напряженная ситуация  в создании безопасности для жителей из-за появляющегося большого количества бездомных собак. В целях предотвращения угрозы здоровью и жизни  людей было отловлено ___ бродячих собак.

В летнее время работниками по благоустройству территории поселка производится покос травы по ул. Октябрьская, Кирова, Ленина, З.Х.Суворова, Луговая, Курская, Привокзальная, Красная Площадь.

По ул. Кирова д.3 вокруг придомовой территории установлено ограждение и на детской площадке установлена песочница. На ул. Нижняя Луговая на лугу установлена детская площадка.

На стадионе поселка около хоккейной коробки сделана скважина, установлен глубинный насос для полива футбольного поля в летнее время.

К 9 Мая 2015 года произведен капитальный ремонт и реконструкция памятника воинам  Советской Армии на братской могиле, погибшим при освобождении  поселка в 1943г. 

Заменена крыша на открытой сцене поселка (с поликарбоната на металлопрофиль). Около сцены поселка сделана площадка, выложенная тротуарной плиткой.

С 2010 года в поселке работает пляж, оборудованный для купания,  с обследованием дна, установкой ограждения, кабинами для переодевания, дежурством экипажа спасателей.

Для проведения праздника Крещения в 2015 году администрацией поселка была изготовлена деревянная лестница, столб с двумя прожекторами для освещения купели.

Большая работа администрацией поселка  проводится по  привлечению  граждан к регистрации на портале Государственных услуг. В настоящее время портал превратился в  функциональный инструмент, упрощающий получение различных государ​ственных, республиканских и муниципальных услуг. Кроме того, на сайте представлена подробная справочная информация об этих услугах.
За прошлый год на Едином портале госуслуг России по данным администрации в п. им. К. Либкнехта было зарегистрировано более 400 жителей.
Это: получение/замена водительского удостоверения, регистрация автотранспортного средства, заявление о государственной регистрации заключения/расторжения брака, регистрации рождения или смерти. Зарегистрироваться по месту жительства или пребывания,  записаться к врачу через интернет. Портал «Госуслуги» позволяет получить массу справочной информации: состояние лицевого счета в Пенсионном фонде, наличие штрафов ГИБДД, неоплаченных налогов, незакрытых исполнительных производств и т. п.Сегодня практически каждый найдет на портале «Госуслуги» немало интересных услуг. Поэтому если вы еще не зарегистрировались — самое время это сделать. Электронные услуги пока не отменяют походы в госучреждения. Но теперь придется это делать реже. Пусть еще не полностью, но интернет и государство все-таки делают нашу жизнь удобнее.

